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Předkládanou bakalářskou práci tvoří text o 132 stranách včetně příloh a seznamu 

použité literatury. Práce je rozdělena na část teoretickou a na část výzkumnou. Seznam 

literatury obsahuje české i zahraniční zdroje. Citace vyhovují mezinárodním normám, výběr 

použitých zdrojů je relevantní ke zvolenému tématu.  

Cíl výzkumu je stanoven poměrně široce, i když je následně zúžen ve výzkumných 

otázkách. Studentka se věnuje velmi aktuálnímu tématu v oblasti psychiatrické péče, 

teoretické kapitoly se vztahují ke zkoumané problematice. Metodologie výzkumu je 

kvalitativní, studentka provedla rozhovory s několika pacientkami hospitalizovanými 

v psychiatrické léčebně, sebraná data pak analyzovala pomocí otevřeného kódování. Z textu 

práce však není patrný postup kódování, respektive z uvedeného postupu nevyplývá, jak 

studentka k výsledným kategoriím ve skutečnosti došla.  Výsledek pak vytváří dojem, že 

studentka do předem daných, předpokládaných kategorií dosadila výroky osob z výzkumného 

souboru.  

Zodpovězení výzkumných otázek není dostatečně vztaženo k teoriím popsaným 

v teoretické části práce. Proč např. nepoužila autorka k zodpovězení první výzkumné otázky 

srovnání s modelem Křivohlavého (2002, v BP str. 23 – 24), když bylo jejím záměrem popsat 

pocity při první hospitalizaci na psychiatrickém oddělní? Výzkumné otázky nejsou 

dostatečně zodpovězeny, lépe řečeno odpovědi nejsou přiléhavé ke stanoveným otázkám. 

Data tak, jak jsou prezentovaná, neodůvodňují dostatečně postulované závěry.  

V kapitole Diskuze chybí skutečné diskutování vlastních výsledků a závěrů, studentka 

jen shrnuje svá zjištění ve světle modelu sebeřízení autorů Leventhala a Nerenze. Zcela chybí 

kritické zhodnocení či reflexe provedeného výzkumu.  

Ke škodě práce jsou také agramatismy především v úvodních několika kapitolách.  

 

Přes uvedené nedostatky bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit 

ji známkou dobře. 
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